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• Una Colaboración con la organización de investigación y recursos ministeriales Fe Vibrante, 
y la Fundación Lilly.
• Me gustaría presentarles a nuestro Equipo de Proyecto… (Trae el equipo contigo, presenta a cada uno)
• Centrado en introducir un menú de ideas sencillas, experiencias en grupos pequeños, eventos en línea y experiencias de crecimiento a corto plazo para los padres— todos los "experimentos" son para profundizar en el impacto de la fe del hogar en la vida de los niños, incrustada en los ritmos cotidianos de la vida.
• El título hace referencia a Jesús y su "Parábola del Sembrador."— cuatro terrenos, pero sólo uno proporciona un entorno fértil para el crecimiento. La metáfora del "terreno" nos invita a colaborar con Dios, a ejercer nuestra acción y creatividad mientras permanecemos estrechamente unidos, con el fin de "preparar el terreno" del hogar para que los niños crezcan profundamente en la fe. 
• El Equipo del Proyecto en la Iglesia – Formado por 5-7 "interesados" en la iglesia, que trabajen estrechamente con un Entrenador de Liderazgo del Ministerio Fe Vibrante para implementar un menú continuo de "experimentos" ministeriales en la iglesia. Cada año, el equipo del proyecto de la iglesia seleccionará dos o más formas prácticas e innovadoras de "enriquecer el terreno" del entorno de fe en el hogar.
• Comenzamos en 2023 y continuamos hasta 2026— somos una de las 20 iglesias participantes de todo EE.UU.
• Durante el verano, escucharemos a los padres de nuestra iglesia… Vamos a compartir una breve encuesta de tres preguntas con toda la iglesia, y vamos a invitar a 10 padres a unirse a nosotros para una cena especial " sesión de escucha"...
• Estableceremos un sistema de retroalimentación a medida que los padres realicen estos experimentos— A medida que recopilemos los datos de nuestra iglesia y de otras del país, sabremos lo que funciona y lo que no. Vamos a perfeccionar estas ideas juntos, ayudando a establecer una cultura de "Crianza del 4º terreno" en nuestra iglesia, y luego exportando estas ideas para que muchas más iglesias y padres puedan beneficiarse de ellas.
• Juntos, nos guiaremos por tres prioridades: Conectados, Llamados y Comprometidos. Algunas ideas ayudarán a nuestros padres a conectar mejor con otros padres. Algunas les ayudarán a descubrir y vivir su vocación como padres. Y otras les ayudarán a profundizar en su propia relación con Dios, influyendo a sus hijos hacia una fe más profunda.
• Proyecto de Crianza del 4º Terreno es para todos los padres— parejas, solteros, abuelos y personas que han asumido el papel de padre en la vida de sus hijos.


